

GORENJE OTVORILO NOVO TOVARNO HLADILNO-ZAMRZOVALNIH APARATOV V VALJEVU

Valjevo, 16. oktober 2006 - Eden največjih evropskih proizvajalcev gospodinjskih aparatov **Gorenje** je danes svečano otvoril novo tovarno hladilno-zamrzovalnih aparatov v Valjevu. Celotna investicija projekta je vredna 20 milijonov evrov. Prva zamrzovalna skrinja je iz tovarne, v kateri je 330 zaposlenih, prišla 15. septembra. Načrtujejo, da bo do konca leta izdelanih 50.000, v prihodnjem letu pa že 400.000 aparatov pod vsemi blagovnimi znamkami **Gorenja** za vsa tržišča po svetu. **Gorenje** z vzpostavitvijo proizvodnje v Srbiji pridobiva status lokalnega proizvajalca ter si tako na dolgi rok ustvarja pogoje za ohranitev tržnih deležev. Hkrati je pričelo razvijati široko zasnovano mrežo lokalnih dobaviteljev. To pomeni, da nova tovarna ne prinaša le neposrednih delovnih mest v tovarni, odpirajo se tudi številna delovna mesta pri dobaviteljih širom Srbije. Slavnostni trak je skupaj s predsednikom uprave **Gorenja Franjem Bobincem** prerezal srbski minister za ekonomske odnose s tujino, **Milan Parivodić**.

Gorenje je avgusta 2004 kupilo zemljišče velikosti šestih hektarov v industrijski coni v Valjevu. Z gradnjo tovarne hladilno-zamrzovalne tehnike so začeli 1. marca 2006, 13. septembra pa so jo zaključili. Proizvodnjo posameznih programov uvajajo postopno, tako so 15. septembra začeli izdelovati zamrzovalne skrinje, čez dober teden dni bodo zagnali še proizvodnjo programa hladilno-zamrzovalnih aparatov širine 500 mm, januarja 2007 pa linijo širine 540 mm. **Gorenje** v Valjevu trenutno zaposluje 330 ljudi, število pa se bo v skladu z rastjo obsega proizvodnje postopoma povečevalo do leta 2007.

Poleg proizvodne hale in skladišča je v industrijskem kompleksu površine 27.500 m² integriran še 850 m² velik sodoben razstavno-prodajni **Studio Gorenje**, kjer bo na voljo celotna **Gorenjeva** ponudba opreme za dom, od malih in velikih gospodinjskih aparatov, kuhinj, kopalnic, pohištva za dom do zabavne elektronike in toplotno-hladilne tehnike. V najsodobnejšem tehnološkem procesu proizvodnje, ki je na ravni procesov v matični družbi v Velenju, bo v prvi fazi na proizvodnih linijah izdelanih 840 hladilno-zamrzovalnih aparatov na dan, ciljna kapaciteta tovarne do leta 2010 pa je 1 milijon aparatov letno. Aparate bodo proizvajali pod vsemi blagovnimi znamkami **Gorenja** za vsa tržišča po svetu.

Gorenje je v strateškem načrtu do leta 2010 zastavilo usmeritev, da bo obseg proizvodnih kapacitet v Sloveniji ohranjalo, rast pa bo generiralo v tujini. Prvi korak na poti internacionalizacije proizvodnje gospodinjskih aparatov je bil prevzem češkega proizvajalca kuhalnih aparatov **Mora Moravia** konec leta 2004. Danes že obratuje tudi nova tovarna hladilno zamrzovalne tehnike v Valjevu. V letošnjem letu bodo v **Gorenju** izdelali 3,7 milijona gospodinjskih aparatov in ustvarili več kot 1,1 milijarde evrov prihodkov od prodaje. Tudi v prihodnje bo **Gorenje** krepilo svojo prisotnost in tržne deleže na evropskih tržiščih ter uspešno dosegalo ambiciozno zastavljene cilje.

Slavnostno otvoritev, pripravljeno na fascinantni logistični ploščadi nove tovarne, ki že po naravi dela deluje kot velik oder, so zaznamovali nastop mladinskega pevskega zbora glasbene šole **Živorad Grbić** iz Valjeva, prepletanje folklornih skupin **Koleda** iz Velenja in **KUD Abrašević** iz Valjeva ter priljubljena slovenska glasbena zvezda, **Neisha**, ki je pred kratkim izdala svoj album tudi v Srbiji. Program je povezovala **Ivana Bojić Zarić**. Slavnostni trak je skupaj s predsednikom uprave **Gorenja Franjem Bobincem** prerezal osebni odposlanec predsednika vlade republike Srbije in minister za ekonomske odnose s tujino, **Milan Parivodić**.